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Sehr geehrte Patientin,
sehr geehrter Patient,

über die allgemeinen Krankenhausleistungen hinausge-
hend bietet Ihnen das Stadtkrankenhaus Korbach Wahl-
leistungen an.

In Ergänzung zu den medizinisch-p�egerischen Leistungen 
möchten wir mit exklusiven Serviceleistungen und einem 
komfortablen Ambiente zu Ihrem Wohlbe�nden in un-
serer Klinik beitragen. 

Nachfolgend stellen wir Ihnen unser umfassendes An-
gebot der Wahlleistungen, die wir Ihnen während Ihres 
stationären Aufenthaltes anbieten, vor. 

Unsere Wahlleistungen umfassen wahlärztliche und 
nichtärztliche Leistungen (besondere Komfort- und Ser-
viceleistungen). 
Jeder Patient hat die Möglichkeit, die Wahlleistungen in 
Anspruch zu nehmen. Die Abrechnung erfolgt über Ihre 
private Zusatzversicherung oder direkt mit Ihnen. 

Wahlleistungen sind vor ihrer Erbringung grundsätzlich 
schriftlich zu vereinbaren. Sofern Sie diese in Anspruch 
nehmen möchten, wenden Sie sich bitte an unsere Wahl-
leistungsmanagerin bzw. die Mitarbeiter der zentralen 
Patientenaufnahme. 

Unsere Wahlleistungsmanagerin Sabine Wieck steht Ih-
nen gerne für weitere Informationen und Ihre Fragen zur 
Verfügung, persönlich (Büro in der zentralen Patienten-
aufnahme) oder telefonisch (569-188).

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt in 
unserem Krankenhaus und baldige Genesung,

Heinrich Gerdes 
Geschäftsführer

Wahlärztliche Leistungen
Unsere Besten geben ihr Bestes für Sie!

Wenn Sie sich für wahlärztliche Leistungen entscheiden, 
erfolgt Ihre medizinische Behandlung und Betreuung 
durch unsere Chefärzte bzw. deren Stellvertreter. 
Eine Vereinbarung über wahlärztliche Leistungen bezieht 
sich auf alle an Ihrer Behandlung beteiligten Ärzte. Die Ab-
rechnung der ärztlichen Leistungen erfolgt nach der Ge-
bührenordnung für Ärzte (GOÄ). Die GOÄ kann in den 
Sekretariaten der Chefärzte eingesehen werden. 

Nichtärztliche Wahlleistungen 
(Komfort- und Serviceleistungen)

Sie verbringen Ihren stationären Aufenthalt wahlweise in 
einem 

Komfort-Einzelzimmer		  Preis: 106,53 € 
oder
Komfort-Zweibettzimmer	 Preis: 53,15 €

Sofern Sie dies wünschen, besteht die Möglichkeit, Ihre 
Begleitperson ebenfalls in einem unserer Komfortzimmer 
aufzunehmen (Preis 48,97 €) 

Die Komfortzimmer in wohnlichem Ambiente und mit ge-
hobener Ausstattung be�nden sich auf Station Eisenberg 
im 3. OG des Neubaus. Genießen Sie in stilvoller Atmo-
sphäre unsere exklusiven Wahlleistungen!

Unsere Komfort- und Serviceleistungen
Patientenzimmer
Komfortable Ausstattung in wohnlichem Ambiente

Sie verbringen Ihren Aufenthalt in einem Ein-oder 
Zweibettzimmer mit gehobener Ausstattung. 
Warme freundliche Farben und Holzmobiliar ge-
ben Ihrem Zimmer ein harmonisches Flair. 
Alle Patientenzimmer sind mit elektrisch bedien-
baren Komfortbetten ausgestattet. Sie können die 
Liege-und Sitzpositionen Ihres Bettes bequem mit 
einer Handbedienung einstellen. 
Damit Sie zu erholsamer Ruhe und gutem Schlaf 
�nden, stellen wir Ihnen gerne Nackenrollen und 
kleine Kopfkissen zur Verfügung. Ihre Bettwäsche 
wird auf  Wunsch täglich gewechselt. 
In Ihrem Zimmer be�ndet sich ein Mini-Kühl-
schrank mit Obstsäften und Erfrischungsgetränken, 
der jeden Tag neu befüllt wird. 
Für die Aufbewahrung Ihrer Wertsachen steht Ih-
nen ein Tresor zur Verfügung. 


